

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類籃球 來源民生報 日期 770102 版面 三版

費城為一萬二千八百七十四公里，預計由巴黎至非洲塞內加爾首都達卡，沿沙丘、原始山區及荒涼的平原，驚險百倍，有三百十一位是駕駛賽車，一百八十一人是卡車選手。

除駕駛外，可以有一位領航員，由於沒有路標，只有憑藉太陽及星星判斷中迷失方向，所以能順利賽完全程的，今年是第十屆舉辦，獎金及獎品由牌香煙提供。

去年在羅馬舉行的世界田徑賽中，以銀牌，他在今年七月美國男子鐵餅選手奧運鐵餅金牌的奧爾特也積極準備要到九七六年奧運獲鐵餅金牌的三十七歲老將，邀約記者打賭，成為近日美國籃壇要成為美國奧運代表隊，這批老將真要再得銅牌，他曾七次獲得全美冠軍，美。

漢城奧運會年齡最大的美國選手，現則是四十一歲了，包威爾在一九七二年，投籃命中率六成一，居NBA三名，投籃命中率二十九點三分，居運動，平均每場球得一千五百美元。

二場賽完，一與記者打賭，二給慈善機構，一千五百美元。

打出新觀念

的私立
三分球
後才以
此次比
守就是
次比
變化，
球都感
責在，
輕教練
但嗜球
各種管
家誤以
戰術，
能打出

而紅，早在去年的區中運，苗商就曾重創
小華航化身的中興中學隊廿八分，勇奪第
三名，令人刮目相看。

但吳喜松指出，這只不過是苗商的近程
目標，苗商還有更長更遠的路要走，還有
更多的甲組幼隊要挑戰，他絕不以此為滿
足。

苗商目前有A、B兩隊，A隊泰半是高
三學生，儘管多位球員已具甄試保送資格，
北部某專校也有意吸收她們，但未來她們
究竟何去何從？仍是個未知數，特別是女
將們的功課都很好，升學意願甚高，學科
平均九十三分曾榮膺全校模範生的隊長黃
淑惠就語重心長地表示：「我們不要讓人
家誤以為我們只會打球，除了籃球，我們
還有很多其他的專長哩！」。

